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ЗМІНА ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 
Перехід України до євроінтеграції вплинув на соціально – економічний 

розвиток держави. Зміни відбулися в усіх економічних ланках нашої країни. 
На сьогодні досить актуальним є питання, яке стосується змін в системі 
оподаткування. Податки є невід’ємною частиною в економіці держави, адже 
вони формують державний бюджет, впливають на розвиток виробничої 
діяльності. На сьогодні суспільство відчуває тягар від надмірного 
оподаткування. Тому умови євроінтеграції дають поштовх до змін, які б 
змінили економічний стан держави, а саме реформування податкової системи 
України згідно з принципами економічної ефективності й соціальної 
справедливості 

Україна прагне побудувати цілісну законодавчу базу оподаткування, 
яка б відповідала стандартам Європейського Союзу. 7 грудня 2017 року 
Верховною Радою був прийнятий Закон України “Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 
забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році”. Згідно з 
цим законом будуть внесені зміни щодо земельних податків (наприклад, якщо 
податковий орган не направив фізичній особі повідомлення про сплату 
податку, дана особа буде звільнена від відповідальності за несвоєчасну його 
сплати), щодо рентної сплати за використання надрами для видобування 
корисних копалин (з 1 січня 2019 року ставка рентної плати на видобуток 
конденсату становить 45% та 21% (залежить від глибини залягання), на 
видобуток нафти і газу (29% та 14% залежно від глибини залягання), ПДФО 
(створено Єдину базу даних звітів про оцінку нерухомого майна, метою якої є 
запобігання заниження бази оподаткування при продажу нерухомого майна), 
ПДВ (до 31 грудня 2018 року звільнено від оподаткування ПДВ операції, які 
пов’язані із ввезення на митну територію України та з постачання на митній 
території України виключно електромобілів (у тому числі вироблених в 
Україні). Загалом даний законопроект містить велику кількість пунктів, які б 
зміцнили наше економічне становище в умовах євроінтеграції. 

В 2021 році згідно із законопроектом зменшиться кількість податків. 
Якщо у 2020 році їх діяло 14, то у 2021 році цифра становитиме 9. Серед цих 
податків залишаться: 
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- 9 загальнодержавних ( ПДВ, акцизний податок, податок на виведений 
капітал, ПДФО, а також податок за використання природних ресурсів (в тому 
числі й водних)); 

- 4 місцевих (податки з фізичних осіб підприємців на землю, 
нерухомість та сільське господарство). 

На 2021 рік прогнозується збільшення акцизного податку, який 
кожного року буде зростати. Ріст акцизного збору буде відбуватися лоти, доки 
не досягне рівня, передбаченого ЄС. 

Станом на 2021 рік ставки податків виглядають наступним чином: 
1) ЄСВ – 22% 
2) Єдиний Податок ФОП 1 група – 10% від ПМПО 
3) Єдиний Податок ФОП 2 група – 20% від МЗП 
4) Єдиний Податок ФОП 3 група – 5% (3%+ПДВ) від доходу 
5) ВЗ – 1,5% 
6) ПДФО – 18% 
Загалом проаналізувавши розвиток податкової системи в Україні, 

можна зробити втішні висновки. Наприклад, якщо розмір Єдиний соціальний 
внесок(ЄСВ) до 2015 року становив від 36,76% до 49,7% то нині він становить 
22 %. Розвинувши протягом декількох років свою податкову систему, держава 
піднялася у рейтингу «Оподаткування – 2018», який складається світовим 
банком та аудиторською фірмою PwC, з 80 до 41 ( всього країн 190). Головною 
причиною такого зрушення в рейтингу є зниження ЄСВ. Термін 
відшкодування ПДВ також спонукав до підвищення держави у рейтингу. Він 
скоротився майже вдвічі і нині становить 14,3 тижні (в Східній Європі та 
Центральній Азії – 24 тижні, в світі – 27,8 тижня). Дані рейтингу показали, що 
складання та подання звітності щодо податку на прибуток в Україні займає 
36,5 години ( 61 години у світі, у ЄС - 34 години на рік). Складання та подання 
звітності щодо податків із зарплати в Україні становить 92 години на рік (у 
світі – 88, в ЄС – 34), інших податків – 199 годин на рік в Україні, 95 – у світі, 
51 – в ЄС. Загалом на складання й подання звітності в Україні йде 328 годин 
проти в середньому 240 годин у світі.  

Дані Європейського Союзу є вищими від показників України, то ж є 
стимули до подальшого розвитку податкової системи в умовах євроінтеграції.  
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